

報道関係者各位 PRESS RELEASE



とかすだけでツヤサラ髪が叶う「Wet Brush」から 新ラインが日本上陸!

2020年3月15日(日)より販売開始



株式会社ネイチャーラボ(本社:東京都渋谷区)が展開する、とかすだけでまとまりのあるツヤサラ髪を叶える「Wet Brush(ウェットブラシ)」から、コンシューマーラインを3月15日(日)より全国のドラッグストアにて発売いたします。

ウェットブラシは世界70ヶ国以上で愛され、アメリカで人気のプロフェッショナルブラシです。ダメージへア、ウェーブへア、細い髪、ウィッグやエクステをつけた髪も傷つけることなく、軽くブラッシングするだけでトリートメント後のような指通りの良いツヤサラ髪へ整えてくれます。

今回新たに日本に上陸する「コンシューマーライン」は、ワンランク上の「プロプレミアムライン」の使い心地 や仕上がりはそのままに、より多くの方に手に取っていただけるようお手頃な価格で全国のドラッグストアで登 場します。

世界中のセレブやスタイリスト達を中心に話題のブラシの魅力を是非ご体験ください。

■商品特徴

ウェットブラシ独自のピン IntelliFlex® (インテリフレックス)

「IntelliFlex®(インテリフレックス)」という柔らかなピンが、絡まった髪を簡単にほどいてくれます。余計な力をかけずに、髪を傷つけることなく整えます。

湿気がこもらない安心設計でいつでも清潔

背面に「エアーホール」という通気穴が配置されているので、 お風呂上りの濡れた髪に使ってもブラシに湿気がこもりません。※パドルのみ

頭皮を傷めない柔軟なクッション素材

「ウルトラソフトポリティップス」というふっくら柔らか素材のクッションは オリジナルピンとの相乗効果により、デリケートな頭皮を傷つけません。※パドル・ミニのみ

ドライヤーと一緒に使える耐熱性

耐熱性能が高くドライヤーとの併用が可能な素材です。 穴からドライヤーの風が通って、ブラシの裏側の髪へも風を送ることができ、 乾燥効率が30%UPします。※ドライのみ





■とかすだけで魔法のようにツヤサラ髪が手に入ると雑誌、SNSで話題に!

ブラッシングだけでツヤサラ髪が手に入る魔法のブラシとして数多くの雑誌やSNSでもご紹介をいただいております。見た目も可愛く、毎日のヘアケアの時短にもなるとママ、キッズ、女子中高生と幅広い層から絶大なる支持を受けています。



■商品概要 <コンシューマーライン>



パドルディタングラー

エアーホールで清潔な状態をいつもキープ!

ブラシ背面に「エアーホール」という通気穴が配置されているので濡れた髪に使っても湿気がこもらず清潔な状態がキープできます。 ふっくら柔らかなクッションでヘッドマッサージのような気持ち良さを得られます。

【カラー】ピンク/ブラック 【価格】 1,350円



ミニディタングラー

持ち歩きに。小さいお子さまにも!

ポーチに入る大きさで持ち運びができて便利。柔らか素材のクッションとオリジナルピンでブラッシングしても痛くないのでお子様も嫌がりません。

【カラー】ピンク/ブラック 【価格】 900円



スピードドライ

ドライヤー時間を短縮、速乾ブラシ!

風通しのよいデザインなので乾燥効率がアップし、 ブロー時間が大幅に短縮できます。耐熱素材でハイパ ワードライヤーでの使用もOK。

【カラー】ピンク/ブラック 【価格】 1,350円



■商品ラインナップ

<プロプレミアムライン>









【商品名】プロパドル

【価格】 1,800円

ディタングラー

ディタンクラー 【カラー】ピンク |

【商品名】プロパドル - ミニディタングラー

【カラー】ピンク/ブラック 【価格】 1,200円 【商品名】フレックスドライパドルブラシ

【カラー】ピンク/ブラック 【価格】 2,200円 【商品名】フレックスドライ 【カラー】ピンク/ブラック/

ピンクオンブレ 【価格】 1,800円

※価格は全て税抜き表記



ウェットブラシとは

2005年に誕生以来、アメリカで圧倒的なシェアを誇り、米国で最も権威のある 美容誌「Allure(アリュール)」が発表するビューティアワードを始め、今までに 数多くの賞を受賞しているヘアブラシです。



~プロダクトヒストリー~

3人の娘を持つ父親が抱えていた「娘たちのもつれる髪をなんとかできないか?」という悩みをきっかけに、2005年に誕生。ウェットブラシ独自のピン「IntelliFlex®」の開発に成功し、その柔らかなピンのおかげで3人の娘の髪も簡単にとかすことができ、世界中で大ヒットするブラシへと進化を続けています。

公式ブランドHP:http://www.wetbrush.jp

掲載時のお客様お問い合わせ先

ウェットブラシ(WetBrush):0120-155-335

<u>本リリースに関するお問い合わせ先</u>

ネイチャーラボPR事務局(株式会社アンティル内) 担当:平井・粟・菊地・田邊 TEL: 03-5572-7375 FAX: 03-6685-5266 MAIL: <u>naturelab@vectorinc.co.jp</u>

販売元

株式会社ネイチャーラボ 担当:有泉

TEL: 03-5774-8866 FAX: 03-5774-8899 MAIL: press@naturelab.co.jp